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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα και μελωδίες με τη συνοδεία μουσικών 

οργάνων αντήχησαν  στο Δημαρχείο Αμαρουσίου    

από τα παιδιά των Δημοτικών Παιδικών  Σταθμών και των Σχολείων 

της πόλης 

 

Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, κάλαντα και εορταστικές ευχές από τα 

παιδιά των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και των σχολείων της πόλης 

δημιούργησαν γιορτινή ατμόσφαιρα στο Δημαρχείο Αμαρουσίου, 

προαναγγέλλοντας την έλευση των Χριστουγέννων και της 

Πρωτοχρονιάς.  

 

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου και μέλη της 

Διοίκησης υποδέχθηκαν τα παιδιά και τους μαθητές/τριες, αντάλλαξαν 

εγκάρδιες ευχές με τους χορωδούς και τους εκπαιδευτικούς τους, 

προσφέροντας τους γλυκίσματα, δώρα και προσκλήσεις για να 

επισκεφθούν τα παιχνίδια στο Χωριό του Άη Βασίλη στην Πλατεία 

Ευτέρπης.  
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Την αυλαία άνοιξαν τα παιδιά από το Ειδικό Νηπιαγωγείο 

Αμαρουσίου, που μαζί  με την Προϊσταμένη Ανθή Γκίκα, τους 

εκπαιδευτικούς και τους ειδικούς παιδαγωγούς έψαλαν τα κάλαντα των 

Χριστουγέννων στο Δήμαρχο Αμαρουσίου, ο οποίος μαζί με το θερμό 

χειροκρότημά του τους έδωσε τις εγκάρδιες ευχές του για «Καλά 

Χριστούγεννα» και «Καλή Πρωτοχρονιά». Τα παιδιά προσέφεραν ως 

δώρο στον κ. Αμπατζόγλου έναν πίνακα κολάζ της Γκουέρνικα που 

επιμελήθηκαν τα ίδια.  

  

Τη σκυτάλη πήρε η Χορωδία του Δημοτικού Σχολείου της 

Ελληνογαλλικής Σχολής Ουρσουλινών, που με τη συνοδεία μουσικών 

οργάνων και με τη μουσικό και μαέστρο Άννα Κουνάδη στο αρμόνιο, 

τραγούδησαν στην Ελληνική, τη Γαλλική και την Αγγλική γλώσσα 

υπέροχες μελωδίες και κάλαντα, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα 

του Δημάρχου και των παρευρισκόμενων, που έδωσαν τις εορταστικές 

ευχές τους στα παιδιά, καθώς και στην διευθύντρια Μαργαρίτα 

Ανδρομανάκου, και στον Υποδιευθυντή Γιώργο Κυριακαντωνάκη. 

Νωρίτερα, τα παιδιά παρέδωσαν στο χώρο του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου κούτες με γάλατα, ενώ με τις ενέργειες του Διευθυντή 

πωλήσεων της Εταιρείας, του γονέα Νικόλαου Σκυλάκη, η εταιρεία Arla 

θα προσφέρει μία μεγάλη ποσότητα από γάλατα Arla στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο.          

 

Ακολούθησαν τα κάλαντα με τη συνοδεία των Χριστουγεννιάτικων 

τριγώνων από τις παιδικές φωνούλες του Δημοτικού Βρεφονηπιακού 

Σταθμού Σωρού και Κοκκινιάς, που συγκίνησαν τους 



παρευρισκόμενους χαρίζοντάς τους το ζωηρό χειροκρότημα τους. 

Θερμά συγχαρητήρια για την παρουσία των παιδιών δέχθηκαν η 

προϊσταμένη των Σταθμών Ζωή Ιορδάνου, η υπεύθυνη του 

Βρεφονηπιακού Σταθμού Άννα Γκόγκου και οι δασκάλες Καλλιόπη 

Παυλίδου και Καλλιόπη Πιτσιώνη. 

Μία ιδιαίτερη γιορτινή νότα έδωσε το Τμήμα Αγγλικών του ΚΑΠΗ που 

έψαλε τα κάλαντα στην Αγγλική γλώσσα.           

 

Εντυπωσιακή ήταν η παρουσία των παιδιών του Γυμνασίου από το 

σχολείο της «Ελληνικής Παιδείας», που τραγούδησαν παραδοσιακά 

κάλαντα, συνοδεύοντας τα με τους ήχους από βιολιά, κιθάρες, νταούλι, 

τσαμπούνα και τουμπελέκι. Τα παιδιά δέχθηκαν τα συγχαρητήρια και 

τις εγκάρδιες ευχές όλων, καθώς και οι εκπαιδευτικοί που τα 

συνόδευαν, ο μουσικός Χρήστος Δανάκης και ο Φιλόλογος Κων/νος 

Βαγενάς. 

 

Στις εορταστικές εκδηλώσεις παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δημήτρης Σμυρνής, οι Αντιδήμαρχοι Στέφανος 

Τσιπουράκης, Ρένα Χαλιώτη, Σπύρος Σταθούλης, Γιάννης Ιωαννίδης, ο 

Πρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ Πέτρος Κόνιαρης, η Πρόεδρος της Δημοτικής 

Επιτροπής Παιδείας και της Επιτροπής Ισότητας Ελένη Λέκκα, η 

Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Ελένη Βλάχου 

Σταματάκη και η Γενική Γραμματέας του Δήμου Μαίρη Γαλαζούλα.                        

 

    

          

             



    


